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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2023  υποδέχτηκε τους 

πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες των Σχολών της Πανεπιστημιούπολης 

Ηρακλείου σε μία συγκινητική εκδήλωση. 

Εκατοντάδες φοιτητές και φοιτήτριες παρευρέθηκαν στην Κεντρική Εκδήλωση 

Υποδοχής Πρωτοετών που διοργάνωσε το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλάμβανε χαιρετισμό από τον 

Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων 

και Εξωστρέφειας Καθηγητή Γεώργιο Κοσιώρη,  Μουσικό Πρελούδιο από την 

κ. Μ. Βιτώρου  και τον κ. Γ. Κιαγιαδάκη από την Πανεπιστημιακή Χορωδία  και 

την Απονομή Τιμητικών  Επαίνων στα αδέρφια κ.κ. Αντώνη και Κωνσταντίνο 

Καράντζη, φοιτητές της Ιατρικής Σχολής και του Τμήματος Επιστήμης 

Υπολογιστών αντίστοιχα και την φοιτήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας, κυρία 

Λυδία Ασημακοπούλου που έχουν αποδείξει ότι με θέληση και επιμονή 

μπορούν και ξεπερνούν τις όποιες δυσκολίες και  επιτυγχάνουν τους στόχους 

και τα όνειρά τους. 

Την εκδήλωση καθώς και την παρουσίαση του Προγράμματος  Εβδομάδας 

Υποδοχής παρουσίασε ο Αντιπρύτανης  Προγραμματισμού, Διοικητικών 

Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής Δημήτριος Μυλωνάκης ο 

οποίος υπογράμμισε το γεγονός ότι το Πανεπιστήμιο είναι κάτι πολύ 

περισσότερο από ένας θεσμός έρευνας και διάχυσης της επιστημονικής 

γνώσης και αγκαλιάζει όλες τις πτυχές της ζωής του νέου φοιτητή. 
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Καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης στον εξωτερικό χώρο του Αμφιθεάτρου, 

λειτουργούσαν περίπτερα που φιλοξενούσαν όλες τις δομές του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, τις φοιτητικές πολιτιστικές ομάδες και συναφών φοιτητικών φορέων, 

που  ενημέρωναν για τις δράσεις  τους, τα πρόγραμμά τους και αποδέχονταν 

τα αιτήματα των πρωτοετών. 

Την μουσική κάλυψη της εκδήλωσης είχε αναλάβει ο Φοιτητικός Ραδιοφωνικός 

Σταθμός Ρα.Στα.Παν.Κ 

Στο πλαίσιο της εβδομάδας Υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών και 

φοιτητριών του Ιδρύματος έχουν προγραμματιστεί διάφορες εκδηλώσεις. Για 

περισσότερες πληροφορίες δείτε εδώ το σχετικό πρόγραμμα. 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων 
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